

15 февраля – День детей, больных раком (International Childhood Cancer Day)

Международный день детей, больных раком, отмечают ежегодно 15 февраля. В этот день во многих городах России силами как врачебного, так и родительского сообществ, благотворительных фондов и волонтеров проводятся различные акции и праздники. Их цель – не только привлечь внимание общества к данной проблеме, но и напомнить, что сегодняшняя дата – это не день отчаяния, а праздник победы малышей и взрослых, врачей, медицинских сестер, родственников больных и всех, кто небезразличен к чужому горю, над страшным недугом – раком.

Девиз дня в этом году – «Мы едины!». Именно поэтому в Международный день детей, больных раком, 15 февраля 2022 г., была успешно проведена I Школа по диагностике и лечению редких опухолей у детей в гибридном формате. Радостно вспомнить, что ровно год назад, 15 февраля 2021 г., открылись новые корпуса Научно-исследовательского института детской онкологии и гематологии ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина», на базе которых и состоялась очная часть Школы.

Поздравляем и желаем вам не останавливаться на достигнутом, успехов в работе и покорения новых вершин!

*С уважением,
редакция РЖДГО*